ENONCE

REPONSE

JURY

25)

Décompose 50 en produit de
facteurs premiers.

26)

Sachant que la probabilité de
gagner a un jeu est de 9’ la

probabilité de perdre est :

27)

102 + 103

28)

Le périmetre, en nombre de pas, de
la figure tracée est :

. pas

29)

Nombre de départ

| Ajouter 2 |
1
| Multiplier par 4 |

Résultat

Le nombre de départ est .
Donne le résultat en fonction de .

30)

2,30h =

CLASSE ..o

v Durée : 9 minutes

v L’épreuve comporte 30 questions.

v L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire

des calculs intermédiaires.
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ENONCE REPONSE JUry
1) 6 x 8
2) Le tiers de 12
3) 2 x 0,7
Paul répartit équitablement
90 pommes dans 6 caisses.
4) Combien y a-t-il de pommes -+ POMIES
dans 4 caisses ?
5) La différence entre 63 et 49
6) L’arrondi de 4,963 au dixiéme prés
7) 7,3 + 10
Ecriture décimale de :
8) 7 9
23 + — + ——
* 10 * 1000
Nora part au cinéma a 14 h 15 min.
9) Le trajet dure 47 minutes. h ... min
Elle arrive au cinéma a :
10) 3,25 + 4,21 + 1,75
11) 30 % de 50€ £
12) (—8)?
13) | Développe et réduis 3(z + 6) — 18
15
14 Simplifie —
) implifie 5%
15) Donne le nombre d’arétes d’'une

pyramide a base carrée

ENONCE REPONSE Jury
Le triangle DEF est un
agrandissement
du triangle ABC.
R Aire de DEF =
16) |Aire de ABC= 8 cm? 9
C ? .. Ccm
A<5em B 10 cm
17) 6 10 20
La moyenne de cette série est :
18) Factorise 22 + 3x
19) flz) =5 — a? fB3) =
20) L’écriture scientifique de
0,004 89 est :
21) ABCDEF est un hexagone
régulier de centre O.
E D
. ‘)
A B
L’angle de la rotation de centre
O qui transforme A en C' est :
Un cycliste parcourt
22) 6km en 15 min. ... km/h
Sa vitesse en km /h est :
03 La solution de I’équation
) 9r = —2 est :
04 Quel est le volume, en L, d'un L
) cube de coté 2m? :




